

ZÁPISNICA
zo XVI. zasadnutia obecného zastupiteľstva obce
Košická Polianka zo dňa 10.06.2016

Prítomní: podľa prezenčnej listiny, ktorá tvorí súčasť zápisnice

1. Otvorenie
2. Schválenie programu, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie
3. Prerokovanie a schválenie VZN č. 2/2016 o správe a prevádzkovaní pohrebiska na území obce Košická Polianka
4. Prerokovanie a schválenie VZN č. 3/2016 o nakladaní s komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi na území obce Košická Polianka
5. Podnety občanov obce – diskusia
6. Rôzne
7. Záver

K bodu 1.

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvorila a viedla starostka obce Mgr. Petrilová, ktorá privítala poslancov, hlavného kontrolóra a všetkých prítomných. Konštatovala, že obecné zastupiteľstvo je uznášania schopné, prítomných bolo 5 poslancov.

K bodu 2.

Do návrhovej komisie boli navrhnutí a zvolení: Ing. Radko Boda a Patrik Sudzina

Za overovateľov zápisnice boli určení: Adriana Behúnová a Mgr. Karol Dzugas

Za zapisovateľku zápisnice bola určená Mgr. Katarína Horváthová

Starostka obce konštatovala, že navrhnutí členovia do návrhovej komisie, zapisovateľka zápisnice, ako aj overovatelia zápisnice boli zvolení, za hlasovali všetci prítomní poslanci.

K bodu 3.

Starostka informovala prítomných o nutnosti vypracovať nové VZN týkajúce sa prevádzkovania pohrebiska. Vyjadrila záujem obce o riadne fungovanie pohrebiska v zmysle prevádzkového poriadku, t. j. spísanie všetkých hrobových miest, uzavretie nájomných zmlúv tak, ako to vyžaduje platná legislatíva.

Poslanec Mgr. Dzugas podotkol, že v minulosti už bolo vypracované VZN o pohrebisku a túto zmenu si vynútila zmena legislatívy.

Za prijatie uznesenia hlasovali všetci prítomní poslanci.

K bodu 4.

Starostka pripomenula, že každá obec je v zmysle zákona povinná uskutočniť zber veľkorozmerného odpadu dvakrát ročne. V záujme eliminovať vznik nezákonne uloženého

odpadu, organizuje obec Košická Polianka takýto zber štyrikrát ročne. Momentálne prebieha triedený zber v obci len v 1100 litrových kontajneroch, a to na sklo, kov a plast. Dodala, že v budúcnosti obec plánuje umiestniť jednu modrú 1100 litrovú nádobu aj na papier.

Zástupca starostky Ing. Boda navrhol v IV. časti „Triedený zber zložiek komunálneho odpadu“ v § 17 Nakladanie s odpadmi z obalov a z neobalových výrobkov (papier, plasty, sklo a kovy) v bode b)

1) Triedený zber papiera sa vykonáva prostredníctvom farebne rozlíšených zberných nádob.

2) Obec určuje na triedený zber papiera modré nádoby.

Uvedená pripomienka zástupcu starostky bola schválená všetkými prítomnými poslancami. Za prijatie VZN č. 3/2016 o nakladaní s komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi na území obce Košická Polianka so schválenou pripomienkou hlasovali všetci prítomní poslanci.

K bodu 5.

Pani Mária Čisláková, bytom Košická Polianka č. 164 sa opýtala pani starostky, ako to aktuálne vyzerá s hrobovými miestami v našej obci a či sú uzatvorené nájomné zmluvy o prenájme hrobových miest. Na otázku starostka reagovala tým, že hrobové miesta sa postupne spisujú a nakoľko nájomné zmluvy o prenájme hrobových miest nie sú komplexné, je nutné dať veci do poriadku. Zároveň prisľúbila, že situáciu bude v najbližšej dobe riešiť tak, ako jej to ukladá zákon.

K bodu 6.

Poslanec Karol Dzugas z vlastného podnetu odovzdal na zasadnutí starostke obce 4 CD nosiče s geodetickými, textovými, grafickými údajmi a fotografickými zábermi z činnosti obecnej samosprávy a zo života obce z obdobia rokov 2008 - 2016 pre potreby obce, menovite:

„Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce od roku 2005 do 2010“,

„Geodetické merania firmy GEODAN Košice Ing. Danko (výškopis a polohopis centrálnej časti obce)“,

„Revitalizácia centra obce Košická Polianka“ (12/2010 – fakturačné doklady projektu, fotodokumentácia stavebných prác),

„OcÚ Košická Polianka – súbory fotiek, rôzne dokumenty a materiály 2008 –2016, podklady z tvorby periodika ŽKP“.

K bodu 7.

Starostka obce ukončila rokovanie zastupiteľstva o 18:35 hod. a poďakovala prítomným za účasť.

Overovatelia:

Adriana Behúnová



Mgr. Karol Dzugas



V Košickej Polianke 10.06.2016

Zapísala: Mgr. Katarína Horváthová

